

亚冠决赛首回合恒大大战平阿赫利 高拉特伤退 斯帅很郁闷

据新华社迪拜11月7日电(记者李震王浩明)2015年亚洲冠军足球联赛决赛7日进行了首回合较量,广州恒大淘宝队客场0:0战平阿联酋迪拜阿赫利队,冠军归属的悬念将在11月21日广州举行的第二回合揭晓。

本场比赛是恒大和阿赫利历史上的首次交锋。此前,阿赫利队18个主场比赛取得13胜5平的骄人战绩,而恒大也在主帅斯科拉里上任后的14个客场保持着12胜2平的不败纪录。阵容方面,恒大主力中后卫金英权累积黄牌被禁赛,梅方取而代之,阿赫利队则尽遣主力。

开场后,双方表现都较为硬朗,球员拼抢积极,但总体有威胁的射门不多。第36分钟,恒大前锋埃尔克森在前场带球突破,摆脱防守时挥手打到阿赫利队的巴西同胞里贝罗脸上,被韩国裁判金钟赫出示了本场比赛的首张黄牌。上半场结束两队均无建树。

易边后,恒大以前锋郜林替下郑龙以加强进攻,并很快有了起色。黄博文在禁区右侧接高拉特传球后大力施射,但皮球击中横梁后弹出。阿赫利随后由哈桑的远射还以颜色,但被恒大门将曾诚稳稳地将球接住。

第55分钟,高拉特在中场附近接球时被后卫凶狠铲抢,这个动作裁判没有任何表示,却造成高拉特右脚严重扭伤,

11月7日,广州恒大淘宝队球员高拉特在比赛中右脚踝受伤。新华社记者 刘大伟 摄

并随即被抬下场,于汉超接棒登场。本赛季高拉特亚冠出场12次打进8球,位列亚冠射手榜榜首,是最佳射手有力竞争者。在这个关键时刻受伤,对恒大来说绝对是坏消息。

此后,双方球员体能有所下降,但拼抢依旧激烈。第71分钟,连续出现抽筋情况的李学鹏被邹正换下,恒大队用完最后一个替补名额。第83分钟,阿赫利队后卫海卡尔与郜林在边线附近发生摩擦,很不理智地挥拳猛击郜林后颈,被裁判直接出示红牌罚下。补时阶段,阿赫利队韩国后卫权敬源因拖延时间领到黄牌。最终双方互交白卷。

虽然0:0对恒大来说并非一个不可接受

的结果,但没有取得客场进球,还损失了一员大将,亚冠联赛决赛首回合的平局让斯科拉里非常郁闷,显然高兴不起来。

“如果按照今天这样打,不可以!”斯科拉里说,还用不容置疑的语气将“不可以”重复了一遍。

提到高拉特的伤情,巴西人甚至情绪有些激动。“高拉特的情况现在还不知道。但那是一个明显的犯规,裁判没有反应,现在高拉特的脚踝肿得像这么大,”斯科拉里用双手比画着说,“他下场比赛将很难出场。我们回到广州,首先要等十几名球员打完国家队比赛回来,才能开始调整。对今天我不喜欢的东西,我会进行调整,会与球员沟通。”



国际田联 因前主席涉嫌腐败 取消年度颁奖典礼

新华社伦敦11月6日电(记者王子江)国际田联主席塞巴斯蒂安·科6日宣布,因为前主席迪亚克涉嫌腐败遭到调查,原定于11月28日在摩纳哥举行的国际田联年度颁奖典礼被取消。今年在北京田径世锦赛开赛当选主席的科说:“现在不是田径大家庭庆祝的时刻。”他同时透露,所有获奖者的名单将通过网络公布。82岁的迪亚克自1999年开始担任国际田联主席,今年夏天卸任,他被指控在2011年收取黑钱,以推迟对没有通过药检的俄罗斯运动员进行处罚,法国检方现正在对他进行调查。



斯托克城队球员阿诺托维奇(左一)射门得分。新华社/法新

切尔西直奔降级区 曼联冲向英超榜首

本报讯 昨日,2015/2016赛季英格兰足球超级联赛第12轮一场焦点战在不列颠尼亚球场展开争夺,切尔西客场0:1不敌斯托克城,“蓝军”攻势占优未能破门,阿诺托维奇反击中打破僵局,佩德罗憾中立柱,雷米错失空门。切尔西自1978/1979赛季以来首次开季前12轮输掉7场,联赛三连败后已经逼近降级区。昨日,2015/2016赛季英格兰足球超级联赛第12轮,曼联主场2:0战胜西布朗,林加德打破僵局,马夏尔突破造成麦考利禁区犯规被罚下,马塔射入点球。曼联终结联赛连平后暂以1分之差紧追榜首。(宗和)



11月8日,刘翔(中)在比赛中出发。新华社记者 凡军 摄

刘翔亮相“上马” 轻松跑10公里

本报讯 昨晨,上海国际马拉松赛起跑线上,“飞人”刘翔的出现吸引了不少跑者的目光。耗时58分钟轻松跑完人生第一次10公里,他坦言,“开始时心里也没底,但大家一起跑感觉很好,跑起来也比想象中轻松。”今年4月7日,刘翔宣布告别运动员生涯,与相伴多年的跨栏说再见。但这半年多来,“飞人”并未停下奔跑的脚步。“毕竟做了那么多年运动员,就算不比赛了,平时健身锻炼也少不了。当运动员的时候,跑步是训练。训练之余只希望能歇着,完全不想再动。但现在,跑步是健身,和大家一起跑,这种感觉很神奇。平时我基本上一周跑两三次,还会做一些有氧运动和力量练习。”(厉苒苒)

金博洋花滑中国杯夺银 难度得分完爆冠军创历史

据新华社北京11月7日电 如果走在大街上,18岁的金博洋看起来和普通的高中生没什么两样,然而在花样滑冰的赛场上,这位中国花滑头号新星已成为创造历史的大人物。

2015年中国杯世界花样滑冰大奖赛,是金博洋首次在成人组国际大赛亮相,7日的自由滑比赛结束后,他以总分261.23分屈居新科世锦赛冠军费尔南德兹之后获得银牌。不过和奖牌相比,金博洋更令人惊喜的是他在两天的比赛中连续用超越极限的高难度跳

跃改写了花滑历史。

6日的短节目比赛,金博洋成为史上首位在国际赛场上完成勾手四周接后外点冰三周跳的选手,但这并非他的极限,自由滑比赛中他再次挑战最高难度,拿出了一套前无古人、技术分高达102.70分的动作组合。虽然金博洋最终的表现没做到尽善尽美,在3个四周跳动作中出现了失误,但他的技术得分仍高达99.60分,超出冠军得主费尔南德兹12.76分之多,此外他再次祭出勾手四周跳,

成为史上首位同时在短节目和自由滑当中都完成该跳跃的选手。

如此惊艳的表现,金博洋觉得自己只发挥了“六七成功力”。“这是我第一次参加成人组比赛,还是有些紧张,今天四个四周跳都不是简单的动作,只完成了一个质量好的。”金博洋说。据金博洋介绍,他和花滑结缘是因为中国双人滑世界冠军申雪/赵宏博,“2002年我妈领我去看花滑表演,有申雪/赵宏博,看完了就一直吵吵着让我妈带我去学滑冰。”



挥拍竞技

昨日,参赛选手在进行网前发球。当日,经过两天的激烈角逐,平顶山市第一届羽毛球混合团体羽毛球比赛在市五环羽毛球馆鸣哨收拍。来自全市40支代表队的200多名选手参加了比赛。本报记者 李英平 摄

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 SUPER LOTTO

买彩票 就买超级大乐透

体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期奖池 18.29 亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活